Univerzita Tomase Bati ve Zliné
Fakulta aplikované informatiky
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1. Vypodtéte obsah plochy omezené grafy funkei f(x)=x?a g(x) = x.

1 1 2 1 E) 1
A — B) = c) - D) —
) % ) 3 ) 3 ) 3
2. Ve ttid¢e je 12 zaka, z toho tii chlapci. V hodin€ budou vyvolani ¢tyfi Zaci. Urcete
pravdépodobnost, Ze mezi vyvolanymi budou vSichni tfi chlapci.
N B) L o L D) L L
4 495 55 220 20
3. Jaky pouzijete piikaz jazyka SQL, pokud chcete vypsat z databaze jméno a piijmeni

autora a celkovy pocet knih, které tento autor napsal? Pfedpokladejme tabulky Autor a
Kniha ve vzajemném vztahu 1:N.

A) SELECT Jmeno, Prijmeni, COUNT(Kniha.Nazev) Pocet FROM Autor LEFT OUTER
JOIN Kniha ON Autor.AutorID = Kniha.AutorID

B) SELECT Jmeno, Prijmeni, COUNT(Kniha.Nazev) Pocet FROM Autor OUTER JOIN
Kniha ON Autor.AutorID = Kniha.AutorID GROUP BY Prijmeni

C) CHOOSE Jmeno, Prijmeni, COUNT(Kniha.Nazev) Pocet FROM Autor LEFT OUTER
JOIN Kniha ON Autor.AutorID = Kniha.AutorID GROUP BY Jmeno, Prijmeni

D) SELECT Jmeno, Prijmeni, COUNT(Kniha.Nazev) Pocet FROM Autor LEFT OUTER
JOIN Kniha ON Autor.AutorID = Kniha.AutorID GROUP BY Jmeno, Prijmeni

E) SELECT Jmeno, Prijmeni, COUNT(*) Pocet FROM Autor LEFT OUTER JOIN
Kniha ON Autor.AutorID = Kniha.AutorID

4, Které hexadecimalni ¢islo reprezentuje vysledek souctu binarnich ¢isel 1110111 a
0101010 ?
A) 5D B) 22 C) FO D) AA E) Al

5. Kter¢ binarni Cislo je vysledkem této binarni operace 101011 OR 001100 ?

A) 101111 B) 001000 C) 100111 D) 110111 E) 010100

6. Soucet Ctyt po sob¢ jdoucich ndsobki ¢isla 4 je 152. Vypoctéte druhou odmocninu
Z nejmensiho z téchto cisel.

A) 242 B) 2V4 C) 6 D) 442 E) 44
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7. Vyberte nejlepsi odhad hodnoty V50 — log9.

A) -3 B) 5 c) 7 D) 8 E) 6

8. Kterym ¢islem spravné pokracuje nésledujici ¢iselnd fada?
20 18 23 16 26 14 ?

A) 12 B) 29 C) 30 D) 13 E) 31

9. Jaky tvar bude mit slovo ,,UCITEL “ pii pouziti Caesarovy Sifry, pokud pouzijete
k zasifrovani kli¢ ,,C*?

A) AANTPW B) AMSAOV C) EKQDMT D) WEKVGN E) SDWRCJ

10.  Jaka znacka v HTML se pouziva pro fadkovy zlom ?

A) <th> B) <tr> C) <td> D) <dd> E) <br>

11.  Ktery databazovy model je zalozen na stromové struktufe a vzajemny vztah mezi
zaznamy je typu rodi¢-potomek?

A) sitovy model dat

B) hiearchicky model dat
C) rela¢ni model dat

D) vypocetni model dat
E) nerela¢ni model dat

12. Casova slozitost vkladani nového prvku do Hash tabulky je:

A) konstantni B) O(N) C) O(N.log;N) D) O(logN) E) O (N?

13. Co vypise na konzolu nasledujici kod v Jave.

public class Main {
public static void main (String[] args) {
int 1 = 1;
i =1 + Helpful.doSomething(Helpful.doSomething(i));
System.out.println (i)
}
}

class Helpful
{
public static int doSomething(int 1)
{
i = 2;
return i;
}
}
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
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14. Fresnelova zona ma tvar?

A) paraboloid  B) koule C) hyperboloid D) kvadr E) krychle

15. Model OSI rozd€luje ¢innost v pocitatové siti na?

A) 4 vrstvy B) 5 vrstev C) 6 vrstev D) 7 vrstev E) 8 vrstev

16.  Doména cz v Internetu je doménou?

A) nejnizsi B) nejvyssi C) prvni D) posledni E) kofenovou
urovné urovné urovné urovné

17. Pojmem temperament oznacujeme:

A) Ucenim ziskané dispozice k uspésnému vykonavani uré¢ité ¢innosti.
B) Soubor volnich vlastnosti osobnosti.

C) Soubor vloh, schopnosti a nadani osobnosti.

D) Dynamické vlastnosti osobnosti.

E) Schopnost sebeorganizace a sebetizeni.

18. Etika je:

A) Nauka o moralce.

B) Véda o vzniku a vyvoji ¢loveka.

C) Véda, ktera se zabyva zakonitostmi lidského poznani.

D) Spolecenska véda, zkoumajici zivot jednotlivce, skupin a spolecnosti.
E) Interdisciplinarni nauka o kultufe.

19. 21. Cervna 1621 se na Starém M¢st¢ prazském konala exekuce znama také jako
poprava 27 ¢eskych ,,panii*“. Mezi jinymi byl popraven také:

A) Jan Mili¢, kazatel

B) Bohuslav Balbin, pedagog
C) Jan Blahoslav, biskup

D) Frantisek Kolovrat, §lechtic
E) Jan Jesensky, l1€kar

20.  21.srpna 1968 vrcholila invaze vojsk Varsavské smlouvy do Ceskoslovenska. Této
akce s krycim nazvem Operace Dunaj se vSak nezt¢astnilo:

A) Mad’arsko B) Polsko C) Rumunsko D) Bulharsko E) vychodni
Némecko
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4

Spravné vysledky a bodovani

Cislo otazky 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Spravna odpoveéd’ A C D E A D E B D E
Pocet bodi 4 4 4 4 4 2 2 2 2 2
Cislo otazky 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Spravnd odpovéd’ B A D A D B D A E C
Pocet bodi 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2




